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Participación, recogida de datos,  perfil sociodemográfico y forma de acceso a la titulación1.

El procedimiento de recogida de datos seguido para la realización de las encuestas a egresados/as ha 

sido:

* A todos aquellos que no habían contestado la encuesta, con el objetivo de aumentar la 

participación y a modo de recordatorio, se les han enviado cinco correos electrónicos  los días 

24/06/2022, 29/07/2022, 01/09/2022 (a grados y másteres), 13/09/2022 y 29/09/2022 (solo grados)  

y dos SMS los días 14/07/2022 y 05/09/2022 (a grados y másteres).

El perfil de las personas egresadas que contestaron a la encuesta se describe en la tabla 1 a través de 

las variables de edad, provincia de nacimiento y forma de acceso a la titulación, que se obtienen de 

la universidad, y el género expresado, que se pregunta en el cuestionario.

Se han recogido y analizado un total de 4 encuestas, representando un 66,7% de participación de 

las 6 personas egresadas en el curso 2017-2018.

* Facilitar a todos los egresados/as del curso 2017-2018 las instrucciones de acceso a la encuesta en 

red de seguimiento de egresados/as mediante un correo electrónico.

* Encuestas realizadas de junio a octubre 2022.

Género

Variable PorcentajeFrecuencia

Tabla 1. Género expresado, edad, provincia de nacimiento y forma de acceso a la titulación

Hombre 4 100,0%

Edad

20 - 30 3 75,0%

31 - 40 1 25,0%

Provincia de nacimiento

Fuera de España 1 25,0%

Otras provincias 1 25,0%

Principado de Asturias 2 50,0%

Forma de acceso a la titulación

Comunicador Social Periodista 1 25,0%

Graduado o Graduada en Geografía y Ordenación del Territorio por la Universidad de Oviedo 2 50,0%

Graduado o Graduada en Geografía, Ordenación del Territorio y Gestión del Medio Ambiente 1 25,0%

Total 4 100,0%
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Elección de titulación y situación formativa actual2.

En este apartado se describen los datos relacionados con la motivación de las personas egresadas 

para elegir cursar el Máster Universitario en Recursos Territoriales y Estrategias de Ordenación (ver 

Tabla 2) y se describen los estudios que cursan o han cursado una vez finalizado el título (ver Tabla 

3). Los resultados se encuentran ordenados por frecuencia de respuesta.

 Principal motivo PorcentajeFrecuencia

Tabla 2. Motivo de la elección de la titulación

Otros 3 75,0%

Realizarme personalmente y aumentar mi nivel cultural 1 25,0%

Total 4 100,0%

Respecto a haber cursado o estar cursando otra a formación universitaria, de los 4 cuestionarios 

cumplimentados,  un total de 1 personas egresadas lo han hecho en las siguientes titulaciones, 

detalladas en la tabla 3.

Tabla 3. Titulaciones cursadas o en curso en cualquier universidad (Incluida uniovi)

Nombre del título Universidad/CentroFrecuencia

Programa Oficial de Doctorado en Investigaciones Humanísticas 1 Universidad de Oviedo
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Situación laboral3.

En este apartado se describen los datos relacionados con la situación laboral actual que han 

proporcionado las personas egresadas que han contestado al cuestionario.

En caso de estar trabajando (ver Tabla 4) se describen: su situación laboral y profesional en la 

actualidad (ver Tabla 5 y Tabla 6); el salario o beneficio anual neto y la satisfacción con el mismo 

(ver Tabla 7 y Tabla 8); y el tamaño de la empresa para la que trabajan y una relación de estas (ver 

Tabla 9 y Tabla 10).

En caso de no estar trabajando (ver Tabla 4) se analizan: si se encuentran en proceso de búsqueda 

de empleo y el tiempo medio que llevan buscando (ver Tabla 11); y la causa o motivo de la 

situación de desempleo (ver Tabla 12). Estas tablas solo aparecen en el supuesto de que existan 

personas egresadas en búsqueda de empleo.

En la tabla 4 se muestra que, de las 4 personas egresadas encuestadas, 4 están trabajando 

actualmente, y que tienen una antigüedad media de 6 meses en su actual empleo, relacionado o no 

con la titulación cursada. Solo se tienen en cuenta para esta media los empleos posteriores al 1 de 

septiembre de 2018, que se entiende como fecha de egreso por defecto. Las personas egresadas han 

podido trabajar con anterioridad a su empleo actual o mantener un empleo anterior a esa fecha.

Tabla 4. Situación laboral

Frecuencia PorcentajeTrabaja actualmente

Sí 4 100,0%

Desglose de las respuestas:

Total 4 100,0%

Sí, por continuación de prácticas curriculares 0

Sí, por continuación de prácticas extra-curriculares 0

Sí, ninguna de las anteriores 4

Contrato

Tabla 5. Tipo de contrato

PorcentajeFrecuencia

Contrato de trabajo indefinido 2 50,0%

Contrato de trabajo temporal 2 50,0%

Total 4 100,0%

Intervalos salariales

Tabla 7. Rango salarial neto

La mayoría de las personas encuestadas señalan la opción "Entre 12.000 y 15.000 €" como el rango 

salarial neto anual percibido en el empleo actual  (Tabla 7).

PorcentajeFrecuencia

Tabla 6. Situación profesional

Tipo de situación profesional PorcentajeFrecuencia

Asalariado/a del sector privado 2 50,0%

Asalariado/a o funcionario/a del sector público 2 50,0%

Total 4 100,0%
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Ninguna de las personas egresadas está buscando empleo en la actualidad.

Intervalos salariales

Tabla 7. Rango salarial neto

La mayoría de las personas encuestadas señalan la opción "Entre 12.000 y 15.000 €" como el rango 

salarial neto anual percibido en el empleo actual  (Tabla 7).

PorcentajeFrecuencia

Entre 24.000 y 30.000 € 1 25,0%

Entre 15.000 y 18.000 € 1 25,0%

Entre 12.000 y 15.000 € 2 50,0%

Total 4 100,0%

Satisfacción con el salario PorcentajeFrecuencia

Tabla 8. Grado de satisfacción con el salario (de 1 =  Muy insatisfecho/a a 5 = Muy satisfecho/a)

3 - Ni satisfecho ni insatisfecho/a 2 50,0%

4 - Bastante satisfecho/a 2 50,0%

Total 4 100,0%

Intervalos por nº de trabajadores/as

Tabla 9. Tamaño de las empresas en las que están trabajando las personas egresadas

PorcentajeFrecuencia

Entre 50 y 249 personas empleadas 2 50,0%

No respuesta 2 50,0%

Total 4 100,0%

Tabla 10. Listado de empresas en las que están trabajando las personas egresadas

Nombre de la empresa

Ayuntamiento de San Martin del Rey Aurelio

Baixbus

FAO de Naciones Unidas

Ingenieria
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Puesto de trabajo y su relación con la titulación4.

En este apartado se detallan: las ocupaciones desarrolladas por las personas egresadas (ver Tabla 

13); la ubicación del puesto de trabajo actual indicando si se encuentra en el Principado de Asturias 

(ver Tabla 14); la satisfacción con el puesto de trabajo actual (ver Tabla 15); la utilidad de los 

conocimientos adquiridos en el título para el desarrollo del puesto de trabajo  (ver Tabla 16); si 

existe relación entre el puesto de trabajo y los estudios realizados (ver Tabla 17); y si los estudios 

realizados han dado acceso al puesto que ocula (ver Tabla 18).

En el curso académico 2017-2018, 4 personas egresadas trabajan o han trabajado en algo 

relacionado con la titulación y han tardado una media de 4 meses en encontrar un trabajo 

relacionado. Solo se tienen en cuenta los empleos posteriores al 1 de septiembre de 2018, que se 

entiende como fecha de egreso por defecto.

Puesto desempeñado

Tabla 13. Breve descripción del puesto de trabajo que desempeña actualmente

Frecuencia Porcentaje

Técnico de Planeamiento, Señalización y Paradas 1 100,0%

Total 1 100,0%

La ubicación del puesto de trabajo de la mayoría de las personas egresadas que contestaron a la 

encuesta se encuentra fuera Principado de Asturias (Tabla 14)

¿Está su puesto ubicado en el Principado de Asturias? PorcentajeFrecuencia

Tabla 14. Ubicación del puesto de trabajo

Sí 1 25,0%

No 3 75,0%

Total 4 100,0%

La mayoría de las personas encuestadas señalan la opción "4 -Bastante satisfecho/a"  con el trabajo 

actual, en una escala de 1 al 5, donde el 1 es “Muy insatisfecho/a” y el 5 “Muy satisfecho/a”  (Tabla 

15).

Tabla 15. Grado de satisfacción con el puesto de trabajo actual (de 1 =  Muy insatisfecho/a a 5 = Muy satisfecho/a)

Satisfacción con el puesto de trabajo actual PorcentajeFrecuencia

4 -Bastante satisfecho/a 3 75,0%

5 -Muy satisfecho/a 1 25,0%

Total 4 100,0%

Utilidad de los conocimientos adquiridos PorcentajeFrecuencia

Tabla 16. Grado de utilidad de los concocomientos adquiridos para el desarrollo del puesto de trabajo (de 1 = Nada en 

absoluto a 5 = Mucho)

La mayoría de las personas encuestadas señalan la opción "4 - Bastante" respecto a la utilidad de los 

conocimientos y habilidades aduiridos durante los estudios de master, en una escala de 1 al 5, donde 

el 1 es “Nada en absoluto” y el 5 “Mucho”  (Tabla 16).

1 - Nada en absoluto 1 25,0%

2 - Poco 1 25,0%

4 - Bastante 2 50,0%
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Total 4 100,0%

Su puesto de trabajo ¿está relacionado con la titulación?

Tabla 17. Relación entre el trabajo actual y los estudios realizados

Frecuencia Porcentaje

Sí 2 50,0%

No 2 50,0%

Total 4 100,0%

Los estudios realizados ¿le han dado acceso al puesto de trabajo actual?

Tabla 18. Acceso al puesto de trabajo actual por los estudios cursados

Frecuencia Porcentaje

Sí 2 50,0%

No 2 50,0%

Total 4 100,0%
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Tabla 13. Utilidad de los concocomientos adquiridos para el desarrollo del puesto de trabajoEn este apartado se describe si las personas egresadas que contestaron al cuestionario, 

recomendarían o no la titulación (ver Tabla 19); en el caso de no recomendarla, cúal o cúales 

serían los motivos (ver Tabla 20); por último se detalla el grado desatisfacción de las personas 

egresadas con distintos aspectos relacionados con los estudios, en una escala de Likert de 1 (muy 

insatisfecho/a) a 5 (muy satisfecho/a) (ver Tabla 21).

Evaluación de los estudios universitarios5.

¿Recomendaría la titulación?

Tabla 19. Recomendación de la titulación

De las personas encuestadas, la mayoría señala que "Sí" recomendaría  el título de  Máster 

Universitario, tal y como muestra la tabla 19.

Frecuencia Porcentaje

Sí 4 100,0%

Total 4 100,0%

 
 1 2 3 4 5 N Media Mediana 

La coordinación docente y la carga de trabajo del/de la 

estudiante 

        

La información disponible del título y de las guías 

docentes 

        

El profesorado que imparte el título 
        

El personal de apoyo a la docencia (por ej., técnico de 

laboratorio, maestro de taller) 

        

Los recursos materiales del título, las infraestructuras 

tecnológicas y los materiales didácticos 

        

Los servicios administrativos del centro 
        

Los servicios de apoyo, orientación y movilidad 
        

El desarrollo de las prácticas externas 
        

Las actividades formativas y sistemas de evaluación 
        

Las competencias adquiridas / los resultados de 

aprendizaje 

        

El Grado / Máster Universitario globalmente 
        

 

0% 0% 50% 50% 0% 4 3,5 3,5

0% 25% 25% 50% 0% 4 3,2 3,5

0% 0% 25% 75% 0% 4 3,8 4

0% 0% 75% 25% 0% 4 3,2 3

0% 25% 25% 50% 0% 4 3,2 3,5

0% 25% 50% 25% 0% 4 3 3

33,3% 0% 33,3% 33,3% 0% 3 2,7 3

25% 0% 0% 50% 25% 4 3,5 4

0% 0% 25% 75% 0% 4 3,8 4

0% 0% 50% 50% 0% 4 3,5 3,5

0% 0% 50% 50% 0% 4 3,5 3,5

Tabla 21. Grado de satisfacción de distintos aspectos relacionados con la titulación (de 1 = muy insatisfecho/a a 5 = muy 

satisfecho/a)
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6. Resumen comparado de los principales indicadores

Tabla 22. Comparativa a nivel de Título / Rama / Universidad (variables seleccionadas)

A modo de resumen, se describen algunos indicadores clave. La tabla 22 permite comparar los 

resultados obtenidos en el título con aquellos obtenidos en los másteres universitarios en su rama y 

en el conjunto de la universidad.

porcentaje 30,7%66,7%Participación 26,6%

Muestra 2694 23estudiantes

Hombres 40,5%100,0% 43,5%porcentaje

Mujeres 54,3%0,0% 47,8%porcentaje

Personas egresadas que trabajan 86,6%100,0% 87,0%porcentaje

Hombres que trabajan 90,8%100,0% 100,0%porcentaje

Mujeres que trabajan 84,2%0,0% 81,8%porcentaje

Trabaja en Asturias 52,8%25,0% 50,0%porcentaje

Recomendaría el título 70,6%100,0% 78,3%porcentaje

Indicador

Unidad de 

medida Título

Rama de Artes y 

Humanidades  (*)

Universidad 

de Oviedo (*)

Población total 1.0106 75estudiantes

Media de satisfacción global (escala de 1 a 5) 3,73,5 4,1media

(*) Valoración global teniendo en cuenta todos los títulos de Máster.

No binario 1,1%0,0% 4,3%porcentaje

No binario que trabajan 0,0%0,0% 0,0%porcentaje

Trabaja en algo relacionado 100,0%50,0% 100,0%porcentaje

Tiempo medio para encontrar el primer empleo relacionado 11,94,0 11,8meses

Indicador

Tabla 23. Comparativa de datos para el título al año y a los cuatro años de egresar

Para finalizar, la tabla 23 compara los resultados obtenidos al año y a los cuatro años de egresar.

FrecuenciaPorcentajeFrecuencia Porcentaje

Encuesta a 1 año Encuesta a 4 años

0,0%

100,0%

100,0%

66,7%

0,0%

100,0%100,0%

44

0,0%

4

0

4

0

66

66,7%

25,0%

25,0%

0,0%

1

1

0

4

4

0

2 4 100,0%50,0%

3,54,4Media de satisfacción global (escala de 1 a 5)

50,0%---- 2

0,0%

0,0%---- 0

---- 0

Muestra

Hombres

Mujeres

Personas egresadas que trabajan

Hombres que trabajan

Mujeres que trabajan

Trabaja en Asturias

Volvería a realizar la titulación / Recomendaría el título

Población total

No binario

No binario que trabajan

Trabaja en algo relacionado

Tiempo medio (meses) para encontrar el primer empleo relacionado

25,0%0,0%0 1

-- 4,0
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